

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 51 (5710)

СУББОТА

26

апреля

1986 г.

Цена 3 коп.

ТРУЖЕНИКИ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА! С САМОГО НАЧАЛА ПЯТИЛЕТКИ ДОБЬЕМСЯ ЧЕТКОГО РИТМА ПРОИЗВОДСТВА, УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ ПЛАНОВЫЕ ЗАДАНИЯ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 1986 ГОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1986 года).

Впереди — путина

Начало путины, горячей поры для рыбодобычи в Тюменском Севере, у нас счет пошел буквально на дни. Не секрет, что именно этот сезон полностью решает судьбу годового плана вылова. Подготовка к его проведению Октябрьский рыбозавод — промышленный первенец нашего района? Прежде всего необходимо отметить, что ныннешняя база позволяет уверенно справиться с годовым заданием и добыть 1650 тонн рыбы. Не менее важно от этого объема промысловика района должно вылавливаться в период путины. Но ведь важно не только добыть, главное — сохранить высокое качество улова, переработать и пустить рыбопродукцию в продажу. Тут все зависит от другой базы — производственной. И она укрепляется.

Лучше, чем в прежние годы, готовится к очередному сезону коллектив заводчан. Многие уже сделано головом предприятия введены дополнительно по морозильной камере емкостью 100 тонн и блочный морозильный аппарат АИМ-7. В конце мая стационарный машинный холодильник будет запущен в п. Атыше. На всех участках оборудовано дополнительно еще по одной камере для хранения рыбы, замоченной в засол. Усовершенствована маркировка тары. Специальная бригада монтажников занялась «малой механизацией».

В разгаре работы на флоте. 32 пласкоута, 10 галерных судов будут работать в ныннешнюю навигацию. На перевозку добытой рыбы по нижнему кольцу в Шеркальском и Перегребинском рыбоучастках выделяется прямо-транспортное судно ПТС-130. Увеличивается мелкий флот: неводники, бударки, лодки с бензиновыми моторами. Всем этим промысловикам обеспечены в достатке. В соответствии с фондами выделяются горюче-смазочные материалы.

В зимний период заводчане поработали неплохо: выполнен квартальный план рыбодобычи, заготовлено 9,5 тысячи кубометров льда для повышения сохранности уловов. К началу мая будет сделано 35 тысяч ашников, чего хватит на весь объем добычи в период путины. Своевременно готовятся атармы, неводные и плавные сети. Полностью укомплектованы судкоманды самоходного флота, прошли подготовку кормпримешки.

Главное в обеспечении четкой работы системы «за берег», то есть добычи и обработки рыбы, конечно же, трудовой настрой коллектива. Здесь уделяется немало внимания человеческому фактору. Заводчане успешно закончили экономический эксперимент и теперь работают по-новому, добиваясь увеличения объемов и повышения качества продукции за счет численности. Умелое хозяйствование, стабильный рост производительности труда, творческое отношение к работе подавляющего большинства — за счет чего весомое опережение к плану и уровню прошлого года было взято при меньшем составе.

Вчера рапортовали о завершении полугодичных отчетов промысловые бригады В. Ф. Шатова, В. Д. Шатова и В. Н. Купцова. Отлично трудятся работники Октябрьского, Матлыковского и Перегребинского цехов. На 20 апреля с начала года по рыбозаводу выловлено 567 тонн рыбы, что составляет 137 процентов к плану. Задача новой путины — закрепить достигнутые успехи.

Много будет зависеть от того, в каких условиях начнут сезон промысловики. В частности, быстрое начало для отдыха рыбаков строится сейчас на левых угодьях. В короткие сроки требуется подготовить бригады. Для бригад рыбодобытчиков необходимо приобрести телевизоры, радиоприемники, обеспечить качественное и разнообразное питание, выступить агитбригадой и демонстрацию кинофильмов на судах лова, короче, все необходимое для хорошей путины и полноценного отдыха.

Коллектив рыбозавода разрабатываются условия участия в социалистическом соревновании на период путины. Опыт прошлых лет, в них очень важно отстоять и борьбу за всемерное укрепление дисциплины, искоренение фактов пьянства и «сдачи» рыбы на сторону.

Первая путина новой пятилетки — первый серьезный этап выполнения пятилетнего плана заводчан. Все дело коллектива зависит, какая отдача будет от путины.

ИДЕТ ПРЕДМАЙСКАЯ ВАХТА



С 1978 года, а значит — с первого «колышка», работает в Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции Михаил Михайлович Первушов. Он слесарь

группы по ремонту дизелей.

Не только у себя в цехе трудятся ремонтники. Бывает, они выезжают прямо на буровые. Известно, во что обходится простой в разведочном бурении, поэтому, когда трудно доставить двигатель в цех и поджимают сроки, М. М. Первушов ведет ремонт на «точке», быстро и качественно. Выполненная им работа всегда получает высокую оценку.

Большое внимание группа слесарей уделяет профилактическому ремонту. Придирчиво проверяет работу дизеля Первушов, заменит поршень, кольца или, скажем, вкладыши, и снова надежно работает двигатель буровой установки или электростанции.

На снимке: слесарь М. М. Первушов.

Текст и фото Е. Шанаева.

РАПОРТУЮТ ДОРОЖНИКИ

Хорошими трудовыми показателями встречает праздник Первомая коллектив Красноленинского ДРСУ. В первом квартале при плане 5 километров введено в эксплуатацию 5,8 километра грунтово-лежневых дорог.

Много предстоит сделать дорожникам в первом году двенадцатой пятилетки. Так, например, уже в мае-июне необходимо выпустить на строящихся специализированных предприятиях асфальтобетонную смесь.

На Талинском и Ем-Еговском месторождениях коллективом КДРСУ будет введено в эксплуатацию 30 километров грунтово-лежневых дорог со щебеночным покрытием. В планах предприятия также заасфальтировать 30 километров автодороги, 4 километра промышленных площадок.

В январе текущего года коллектив дорожников был признан победителем социалистического соревнования среди предприятий своей группы производ-

ственного объединения «Красноленинскнефтегаз».

Ударно трудятся в КДРСУ дорожные рабочие В. В. Левин, автогрейдерист А. В. Дуркин, С. А. Лупашко, газосварщик А. И. Щербаков и О. В. Тарасов, водитель С. Кузнецов и другие.

Коллектив предприятия полон решимости с честью выполнить государственный план и социалистические обязательства 1986 года.

Р. РАДЖАБОВ, г. Нягань.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

За первый квартал ныннешнего года коллектив треста «Красноленинскнефтепестрой» на 107,6 процента выполнил объем подготовительных работ в бурении. Построены 33 кустовых основания, 37,4 километра дорог при плане 36.

В авангарде социалистического соревнования идут бригады, возглавляемые Сергеем Михайловичем Титовым, Завдятом Бариевичем Файрузовым, Анатолием Сергеевичем Романовским. Они трудятся на укладке лежневых настилов. На вывозке леса впереди бригада Дмитрия Степановича Сулимы. А на вывозке грунта лидируют коллективы бригад, руководят которыми Виктор Андреевич Сухоруков и Андрей Александрович Егорчатов.

Лучшими по профессии

признаны токарь УМР-2 коммунист Юрий Александрович Яговдин, слесарь участка технического обслуживания автомобилей «Татра» коммунист Василий Никитович Андрушук, слесарь по ремонту топливной аппаратуры коммунист Михаил Зигмундович Росоль, сварщик Леонид Васильевич Лежнев, водитель Павел Валентинович Пономарев, Владимир Аркадьевич Казаков, Михаил Михайлович Дожджаник.

Среди машинистов экскаваторов отмечены Дафарт Ильясович Нафиков и Александр Васильевич Мочалов. Среди машинистов бульдозеров особых успехов в труде в этот период года добился Виктор Иванович Цыбин и Николай Сергеевич Горбачев.

С каждым днем все больше внимания уделяется вопросам повышения

качества производства. Так, например, от внедрения и использования 12 рационализаторских предложений экономический эффект в целом по тресту составил 44 тысячи рублей. Вдохновенно, с чувством высокой ответственности трудятся на предприятии рационализаторы — газосварщик Валерий Васильевич Костюкович, слесарь Яков Иосифович Зелкин из УМР-2, начальник производственно-технического отдела специализированного строительного управления Александр Степанович Савельев.

Воодушевленный решениями XXVII съезда КПСС, трудовой коллектив треста «Красноленинскнефтепестрой» приложит максимум усилий для выполнения плана. А. ШТЫЛИК.

УЛУЧШАЯ ПОКАЗАТЕЛИ

Основной показатель, который характеризует работу управления «Энергонефть» НГДУ, — электроснабжение производственных предприятий, жилья, объектов социально-бытового и культурного назначения.

С начала 1986 года реализовано 77669 тысяч квт-час. электроэнергии, объем услуг составил 1546 тысяч рублей.

Коллектив управления постоянно совершенствует организацию труда, внедряет передовой опыт работы. Два дня было отработано на сэкономленной электроэнергии.

Коллектив управления гордится такими работниками, как В. П. Ткаченко, А. Г. Гонгар, В. А. Мальцев, В. М. Квасницын, В. В. Судьин, П. И. Кутузов, Л. П. Николаев.

С. ТЕРЕЗНИКОВА. Секретарь парторганизации управления «Энергонефть» нефтегазодобывающего управления.

НАРАЩИВАЕТ МОЩНОСТИ

Красноленинская центральная база производственного обслуживания создана в январе 1985 года. За этот период рост производительности труда составил 26,5 процента. В нынешнем году коллективу ЦБПО предстоит увеличить выпуск продукции более чем на 25 процентов. Производственные площади предприятия превысят 4 тысячи квадратных метров.

Победителем социалистического соревнования «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад» стал цех по ремонту труб и турбобуров. Первое место у бригады, которой руководит А. И. Груммет. Хорошо трудятся и бригады механического цеха, руководят которыми М. Е. Суханов и А. Г. Шуравин. Сменные задания выполняются ими на 140—145 процентов.

Труженики коллектива полны решимости успешно справиться с поставленными задачами.

Ю. КОКАРЕВ. Секретарь парторганизации Красноленинской центральной базы производственного обслуживания. г. Нягань.